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Задание №9 

1. Повторить тему «Логарифмы и их свойства», стр. 233 

2. Изучить пример вычисления логарифмов 

3. Выполнить упражнения, стр. 235-236 

№476 

№479 

№480 
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Примеры вычисления логарифмов на основании определения логарифма. 
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Применение основного свойства логарифмов:      ba
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Применение свойств:     a)  log а x + log а у = log а (ху); 

                                                  б) log а х - log а у = log а
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Задание №10 

1. Повторить тему «Логарифмы и их свойства», стр. 233 

2. Изучить пример вычисления логарифмов 

3. Выполнить упражнения, стр. 236 

№484 
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Задание №11 

1. Повторить тему «Логарифмы и их свойства», стр. 233 

2. Изучить пример вычисления логарифмов 

3. Выполнить упражнения, стр. 237 

№495 
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